

秒 数字

记者从商务部获悉,今年1至2月,我国对外投资快速增长,对外非金融类直接投资**1360.4亿元**人民币,同比增长35.7%(折合199.6亿美元,同比增长26.5%)。

聚焦就业困难人员的急难愁盼,江苏今年启动建设“家门口的就业服务站”三年行动计划,明确到2025年打造**1000**个“家门口就业服务站”,兜底帮扶10万名困难群众就业。今年首批建设300个服务站,帮扶就业3万人以上,已列入省政府民生实事项目。

(中国江苏网)

秒 突发

河北沧县一废弃冷库发生火灾事故致11人死亡

据河北省沧县人民政府28日发布,3月27日14时30分许,河北省沧州市沧县崔尔庄镇东村一废弃冷库在拆除过程中发生火灾。消防、公安等单位全力扑救,至当日22时55分火灾彻底扑灭,共搜救出11人,均无生命体征。

事故发生后,河北省委、省政府高度重视,省市县负责同志立即赶赴现场组织救援,开展善后工作。事故原因正在调查中。

秒 文化

2022年度全国十大考古新发现结果揭晓

2022年度全国十大考古新发现昨日在北京揭晓,生动描绘了中国百万年的人类史、一万年的文化史、五千多年的文明史。

这十大考古新发现按时代早晚排序分别是:湖北十堰学堂梁子遗址、山东临淄赵家徐姚遗址、山西兴县碧村遗址、河南偃师二里头都邑多网格式布局、河南安阳殷墟商王陵及周边遗存、陕西旬邑西头遗址、贵州贵安新区大松山墓群、吉林琿春古城村寺庙址、河南开封州桥及附近汴河遗址、浙江温州朔门古港遗址。

(中新网)

秒 事件

美国田纳西州校园枪案致6人遇害 枪手被警方击毙

美国再次发生一起校园枪案!当地时间27日上午,一名枪手闯入田纳西州纳什维尔市圣约学校,枪杀包括三名儿童在内的6人后,被警方击毙。

纳什维尔市警方发言人唐·阿伦在新闻发布会上说,27日10时13分,警方接到报警,称一名枪手携至少两支攻击性步枪和一把手枪,闯入圣约学校行凶。

阿伦介绍,这起校园枪击事件中,三名9岁儿童和三名60岁左右的成人遇害,其中包括圣约学校负责人。10时27分许,这名枪手被赶到现场的警察击毙。

纳什维尔市警察局长约翰·德雷克说,作案嫌疑人28岁,是当地居民奥德蕾·伊丽莎白·黑尔。

按照德雷克说法,黑尔曾是事发学校的学生,其作案动机不明。这名嫌疑人绘制了学校的详细地图,包括教学楼入口,并留下一份“宣言”和其他文字。

秒 医卫

第八批国家组织药品集中采购今天开标 肝素类产品首次被纳入

第八批国家组织药品集中采购于29日在海南陵水开标,第八批国家集采涉及40个大品种,覆盖抗感染、肝素类、抗血栓、高血压等领域。其中,肝素类产品首次被纳入。

近年来,国家医保目录年年上“新”,不少曾经的天价药变成了亲民价,罕见病等群体的用药短板也正在逐步补齐。最近五年,618个药品新增进入目录,涵盖肿瘤、罕见病、慢性病等目录内全部31个药品类别。与此同时,341个药品通过谈判,从“天价药”走到“亲民价”,价格平均降幅超50%,进口药品基本给出了全球最低价。

(央视)

秒 观图



内蒙古通辽:候鸟翔集孟家段

3月27日,成群的鸿雁在孟家段国家湿地公园飞翔。

近日,天气转暖,冰雪消融,大批北归候鸟来到内蒙古通辽市奈曼旗孟家段国家湿地公园觅食。天鹅、大雁、鸿雁等各类候鸟聚集在此,给春日的湿地公园增添了勃勃生机。

秒 关注

国家网信办:将对青少年沉迷短视频问题进行专项治理

昨天,国新办举行2023年“清朗”系列专项行动新闻发布会。发布会现场,就未成年人网络沉迷等相关热点问题,国家网信办副主任牛一兵表示,今年将全面升级青少年模式,在丰富分龄内容的同时,对时间和功能进行科学限定,把使用难度降到最低门槛,让模式真正成为未成年人健康上网的“保护盾”。

牛一兵谈到,现在未成年人网络普及率已经高于成年群体,使用互联网进行娱乐社交更加频繁,受互联网的影响也更加深远。为未成年人营造一个风清气正的网络环境、网络空间,成为全社会的共识、期盼和努力目标。

一直以来,国家网信办高度重视未成年人网络保护工作,牛一兵表示,青少年模式上线以来,在帮助未成年人减少网络依赖和不良信息影响方面发挥了积极作用,但仍有一些瓶颈问题亟待解决。他透露,国家网信办将会同相关部门对青少年沉迷短视频问题进行专项治理。

(央广网)

秒 教育

国家智慧教育读书平台正式上线

记者28日从教育部获悉,国家智慧教育读书平台于当日正式上线。该平台依托数字技术,通过汇聚优质资源、营造互动场景、展示阅读成果,为不同学段学生、社会公众提供丰富多彩的读书空间。

据介绍,平台一期重点围绕青少年读书空间、老年读书社区组织建设,同时向用户推荐中国语言文字博物馆、中国数字科技馆等优质资源平台。其中,青少年读书空间设“人文社科”“自然科学”“文学”“艺术”四个栏目,提供电子书、导读、书评、读书心得等相关内容,既引导青少年学生阅读经典,又注重分享前沿科技,提升学生独立思考和分析能力。老年读书社区提供贴近老年人精神文化需求的优质读书资源,努力为实现老有所学、老有所乐、老有所为创造更好条件。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 体育

斯诺克巡回锦标赛 丁俊晖首场逆转得胜

中国名将丁俊晖27日在斯诺克巡回锦标赛首场较量中以10:5逆转击败头号种子马克·艾伦,挺进半决赛。

斯诺克巡回锦标赛由本赛季至今成绩最好的八名选手出战,丁俊晖以微弱优势在单赛季积分榜上位列第八,搭上参加此次锦标赛的“末班车”。当日迎战本赛季摘得三冠的艾伦,丁俊晖在0:2开局落后的情况下后来居上,以5:3领先完成首节比赛。第二节,这位35岁的前世界第一保持稳定状态,最终以10:5胜出。

“我今天发挥得很好,比赛中我非常专注,而且把握住了机会。”丁俊晖说。他的下个对手将是威尔逊和卡特之间的胜者。

中国体育彩票

7位数第 **23044** 期:
1 1 8 2 7 5 2

7星彩第 **23034** 期:
7 2 4 5 0 6 1 3

排列3/排列5第 **23077** 期:
2 0 9 8 1

★ 大乐透奖池: **7.87亿**

● 7位数奖池: **9048万**

● 7星彩奖池: **2.98亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D游戏6000万元派奖火热进行中

活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组选三奖金由346元提升至460元,单注组选六奖金由173元提升至230元,单注1D奖金由10元提升至14元,单注2D奖金由104元提升至140元。此次活动资金共计6000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。



双色球 第2023034期
02 03 09 11 12 17 15

福彩3D 第2023077期
4 5 0

15选5 第2023077期
01 03 06 10 12

以福彩正式开奖公告为准